
ВИНО 
КРАСНОЕ СУХОЕ 
MATSU EL 
PICARO ТОRО
0,75 Л

149990

17 октября — 6 ноября

СЫР
PETIT BRIE 
CAMEMBERT 
PRESIDENT 
125 Г

19990

34998



Р
о

сс
ия

ВИНО
БЕЛОЕ ПОЛУСУХОЕ 
RIESLING F-STYLE 
0,75 Л

49990

ВИНО
ИГРИСТОЕ БЕЛОЕ, BRUT 
SAUVIGNON BLANC MYSKHAKO 
QUINTESSENCE, 0,75 Л 

ВИНО
ИГРИСТОЕ БЕЛОЕ, BRUT 
ARISTOV BLANC DE BLANCS 
CUVEE ALEXANDER, 0,75 Л 

ВИНО 
КРАСНОЕ СУХОЕ 
PINOT NOIR 
ПЛОХАЯ ДЕВОЧКА, 0,75 Л

ВИНО
КРАСНОЕ СУХОЕ 
CABERNET SAUVIGNON 
GOLUBITSKOE ESTATE, 0,75 Л 

ВИНО ИГРИСТОЕ БЕЛОЕ 
BRUT, VICTOR DRAVIGNY  
PREMIUM ABRAU-DURSO 
0,75 Л 

ВИНО
КРАСНОЕ СУХОЕ 
КОЛДУН CHATEAU PINOT 
0,75 Л 

79990

ФОРЕЛЬ
ХОЛОДНОГО 
КОПЧЕНИЯ 
ФИЛЕ-КУСОК 
РУССКОЕ МОРЕ, 200 Г

59990

74998

84990

94990

64990

99990

89990



Р
о

сс
ия

64990

ВИНО
ИГРИСТОЕ РОЗОВОЕ 
BRUT, PINOT NOIR  
БАЛАКЛАВА, 0,75 Л

ВИНО 
ИГРИСТОЕ БЕЛОЕ, BRUT 
FANAGORIA 
0,75 Л

ВИНО
БЕЛОЕ СУХОЕ 
PREMIER BLANC RESERVE 
CHATEAU TAMAGNE, 0,75 Л

ВИНО 
КРАСНОЕ СУХОЕ 
CABERNET 
CHATEAU TAMAGNE, 1,5 Л 

ВИНО БЕЛОЕ СУХОЕ 
CHARDONNAY GRUNER 
VELTLINER APPELLATION 
TRISTORIA, 0,75 Л 

ВИНО
ЛИКЁРНОЕ БЕЛОЕ, МУСКАТ 
БЕЛЫЙ КРАСНОГО КАМНЯ 
МАССАНДРА, 0,75 Л

ВИНО
ИГРИСТОЕ БЕЛОЕ, EXTRA 
BRUT PINOT GRIS PETNAT 
CHATEAU PINOT, 0,75 Л

9999069990

44990

15999099990

59990

КРЕВЕТКИ
ВАРЁНО-МОРОЖЕНЫЕ 
70/90, БУХТА ИЗОБИЛИЯ 
850 Г

119990

139999



А
р

ге
нт

ин
а

ВИНО
КРАСНОЕ СУХОЕ 
MALBEC 
SANTA JULIA, 0,75 Л

ВИНО
КРАСНОЕ СУХОЕ 
MALBEC TUSSOCK  
JUMPER, 0,75 Л

ВИНО 
КРАСНОЕ СУХОЕ 
MALBEC LUIGI
BOSCA, 0,75 Л

ВИНО
БЕЛОЕ СУХОЕ 
ALTOSUR 
TORRONTES, 0,75 Л

ВИНО
КРАСНОЕ СУХОЕ 
MALBEC EXPRESION
MI TERRUNO, 0,75 Л 

ВИНО
БЕЛОЕ ПОЛУСУХОЕ 
TORRONTES
STEAKWINE 
0,75 Л 

69990

49990 99990

159990

99990 109990

ПОЛУТУШКА
УТЁНКА, В МАРИНАДЕ 
ОХЛАЖДЁННАЯ, ПРЯНАЯ 
ГОРЧИЦА, УЛЫБИНО, КГ

42990

49998 ФОРЕЛЬ
СЛАБОСОЛЁНАЯ 
ФИЛЕ-ЛОМТИКИ 
САНТА БРЕМОР, 100 Г

29990

34998



 Ю
А

Р
 

ВИНО
БЕЛОЕ СУХОЕ 
SAUVIGNON BLANC 
SOUTHLANDS, 0,75 Л

ВИНО 
КРАСНОЕ СУХОЕ 
TWYFELING BOSMAN
CINSAUT, 0,75 Л

ВИНО
КРАСНОЕ СУХОЕ 
PINOTAGE 
SIGNAL POST, 0,75 Л

ВИНО
КРАСНОЕ СУХОЕ 
PINOTAGE 
BARISTA, 0,75 Л

ВИНО
БЕЛОЕ ПОЛУСУХОЕ 
TORRONTES
STEAKWINE 
0,75 Л ВИНО

БЕЛОЕ СУХОЕ 
SAUVIGNON BLANC 
BAD BROTHERS 
0,75 Л

79990

79990

119990

89990

199990

СЫР
ПАРМЕЗАН 
СЫРОВАРНЯ 
ТРУБЕЦКИЙ, 180 Г

СЫР
МАНЧЕГО ДЕЛЬ РУССО 
ЛИПИН БОР 
12 МЕСЯЦЕВ, 180 Г

24990

39998
49990

59998

22990

29999

КОКТЕЙЛЬ
МОРСКОЙ 
В МАСЛЕ, С ЗЕЛЕНЬЮ 
МЕРИДИАН, 200 Г



Ге
р

м
ан

ия

ВИНО
РОЗОВОЕ БЕЗАЛКОГОЛЬН. 
PINOT NOIR
HANS BAER, 0,75 Л

ВИНО
ИГРИСТОЕ БЕЛОЕ, СУХОЕ 
TROCKEN SEKT 
KRÖNUNG RÖMER, 0,75 Л

ВИНО 
БЕЛОЕ ПОЛУСЛАДКОЕ 
GEWURZTRAMINER 
BLUE FISH, 0,75 Л

ВИНО
БЕЛОЕ, СУХОЕ, PINOT GRIS 
GRAUBURGUNDER SÄNDIGE 
LEHM TIEFGANG, 0,75 Л 

ВИНО
БЕЛОЕ СУХОЕ GRUNER 
VELTLINER 
WEINKELLERSTOLZ, 0,75 Л

ВИНО
БЕЛОЕ СУХОЕ, RIESLING
GUT HERMANNSBERG
7 TERROIRS, 0,75 Л

ВИНО
БЕЛОЕ СУХОЕ 
RIESLING 
GEWURZTRAMINER
0,75 Л 

89990

79990 99990

119990109990

129990 299990

9990

14999

СЫР ТВОРОЖНЫЙ 
CЛИВОЧНЫЙ 
С ПРОВАНСКИМИ 
ТРАВАМИ, ПРОВАНС 
PRESIDENT, 120 Г



Ге
р

м
ан

ия

ВИНО
БЕЛОЕ ПОЛУСЛАДКОЕ 
GEWURZTRAMINER 
PETER MERTES, 0,75 Л

ВИНО
КРАСНОЕ ПОЛУСЛАДКОЕ 
ХЕЙМАТ ТРИФФТ 
DORNFELDER, 1 Л

ВИНО БЕЛОЕ ПОЛУСУХОЕ 
RIESLING LANDGRAF VON 
HESSEN PRINZ VON HESSEN 
0,75 Л

ВИНО
КРАСНОЕ СУХОЕ 
ОРДИНАРНОЕ, ZINFANDEL 
SANTA MONICA, 0,75 Л

ВИНО
РОЗОВОЕ СУХОЕ 
PINOT NOIR 
MOSEL ROSE, 0,75 Л

ВИНО
ИГРИСТОЕ БЕЛОЕ 
SEKT BRUT URBAN
RIESLING NIK WEIS, 0,75 Л

ВИНО
БЕЛОЕ ПОЛУСУХОЕ 
RIESLING
HANS BAER 
0,75 Л

99990

139990

169990

129990

159990

189990

149990

19990

24999

СЫР
MOZZARELLA MINI
GALBANI
150 Г



И
сп

ан
ия

ВИНО
КРАСНОЕ СУХОЕ 
HIGHWAY TO HELL 
0,75 Л 

89990

ВИНО
ИГРИСТОЕ БЕЛОЕ 
BRUT
MEDUSA, 0,75 Л

ВИНО
КРАСНОЕ СУХОЕ 
GARNACHA
SAN VALENTIN, 0,75 Л 

89990

99990

ВИНО
ИГРИСТОЕ БЕЛОЕ 
BRUT, CAVA DOS 
CAPRICHOS, 0,75 Л

ВИНО
ИГРИСТОЕ БЕЛОЕ 
EXTRA DRY 
MUCHO MAS, 0,75 Л

89990

89990

ВИНО 
КРАСНОЕ СУХОЕ 
CRIANZA RAMON
BILBAO, 0,75 Л

ВИНО
БЕЛОЕ СУХОЕ 
MAR DE FRADES 
0,75 Л

179990 249990

22990

27999

КОЛБАСА
СЫРОВЯЛЕНАЯ, ПОЛУСУХАЯ 
С ГРЕЦКИМ  ОРЕХОМ
С БРУСНИКОЙ
FUET EXTRA
FUET DE BARCELONA, 110 Г



И
сп

ан
ия

ВИНО
КРАСНОЕ СУХОЕ 
HIGHWAY TO HELL 
0,75 Л 

ВИНО
БЕЛОЕ СУХОЕ 
SAUVIGNON BLANC 
VERDEJO TUNA CLUB, 0,75 Л

ВИНО
КРАСНОЕ СУХОЕ 
TEMPRANILLO TUSSOCK 
JUMPER, 0,75 Л 

99990 99990

ВИНО 
ИГРИСТОЕ БЕЛОЕ, BRUT 
MARQUES DE LARES
CAVA, 0,75 Л

ВИНО
КРАСНОЕ СУХОЕ 
MATSU EL VIEJO 
ТОRО, 0,75 Л

149990

ВИНО
КРАСНОЕ ПОЛУСУХОЕ 
CLASSIC DEMUERTE 
YECLA, 0,75 Л

ВИНО
БЕЛОЕ ПОЛУСЛАДКОЕ 
MOSCATEL FINCA 
EL PUNTAL, 1,5 Л

119990119990

14990

19998

КОЛБАСА
СЫРОВЯЛЕНАЯ 
EXTRA, SALCHICHON 
CASADEMONT, 70 Г

ВИНО
КРАСНОЕ СУХОЕ 
MATSU EL RECIO 
TORO, 0,75 Л

249990

549990КОЛБАСА
СЫРОВЯЛЕНАЯ, ПОЛУСУХАЯ 
С ГРЕЦКИМ  ОРЕХОМ
С БРУСНИКОЙ
FUET EXTRA
FUET DE BARCELONA, 110 Г



119990

ВИНО
ИГРИСТОЕ БЕЛОЕ 
BRUT PROSECCO 
COLLINOBILI 
0,75 Л

ВИНО
ИГРИСТОЕ БЕЛОЕ, BRUT 
EXTRA DRY PINOT GRIGIO 
SPUMANTE, 0,75 Л

ВИНО
ИГРИСТОЕ БЕЛОЕ, BRUT 
PROSECCO CRUDO
TREVISO, 0,75 Л 

ВИНО 
ИГРИСТОЕ БЕЛОЕ, BRUT  
CHARDONNAY VALLERENZA 
PIEMONTE, 0,75 Л

ВИНО
ИГРИСТОЕ БЕЛОЕ, СУХОЕ 
EXTRA DRY PROSECCO 
SPUMANTE BELVILA, 0,75 Л 

ВИНО
ИГРИСТОЕ РОЗОВОЕ, BRUT  
PROSECCO ALBINO
ARMANI , 0,75 Л

ВИНО
ИГРИСТОЕ БЕЛОЕ, BRUT  
MILLESIMATO 
ALTEMASI, 0,75 Л

429990249990

149990

199990199990

И
та

ли
я

ИКРА
ПАЛТУСА ЧЁРНОГО 
ГРЕНЛАНДСКОГО 
АВАЧА, 100 Г

26990

41998

139990



ВИНО
КРАСНОЕ СУХОЕ 
ORGANIC NERO 
DI TROIA D'IONE
PUGLIA MAREE, 0,75 Л 

129990

ВИНО
БЕЛОЕ СЛАДКОЕ 
MOSCATO D'ASTI 
SCANAVINO, 0,75 Л

ВИНО
КРАСНОЕ СУХОЕ 
PRIMITIVO 
BARRICONE, 0,75 Л

ВИНО КРАСНОЕ ПОЛУСУХОЕ 
CABERNET SAUVIGNON NERO 
D’AVOLA SICILIANE CRUDO 
0,75 Л

ВИНО
КРАСНОЕ СУХОЕ 
DOLCETTO D'ALBA 
SCANAVINO, 0,75 Л

ВИНО
БЕЛОЕ ПОЛУСУХОЕ TERRE 
SICILIANE CATARRATTO 
ZIBIBBO CRUDO, 0,75 Л 

ВИНО
КРАСНОЕ СУХОЕ 
MARZEMINO ALBINO 
ARMANI, 0,75 Л

СТЕЙК
ПЕППЕР, ИЗ МРАМОРНОЙ 
ГОВЯДИНЫ 
ОХЛАЖДЁННЫЙ 
МИРАТОРГ, 260 Г

34990

38998

129990

149990

149990

119990

149990

179990

И
та

ли
я



ВИНО
БЕЛОЕ СУХОЕ, RUNCNEUV 
LANGHE ARNEIS 
ROBERTO SAROTTO, 0,75 Л

ВИНО
КРАСНОЕ ПОЛУСУХОЕ 
PRIMITIVO DI MANDURIA 
CONTE DI CAMPIANO, 0,75 Л 

ВИНО 
КРАСНОЕ ПОЛУСУХОЕ 
MASCA DEL TACCO PUGLIA 
SUSUMANIELLO, 0,75 Л

ВИНО
КРАСНОЕ ПОЛУСУХОЕ 
ORGANIC, PUGLIA 
PRIMITIVO ZENSA, 0,75 Л

ВИНО
КРАСНОЕ ПОЛУСУХОЕ 
ZINFANDEL 
BIG BOYS, 0,75 Л

ВИНО
КРАСНОЕ ПОЛУСУХОЕ  
CANTINE CELLARO 
SYRAH LUMA, 0,75 Л

169990 169990

179990179990

199990 199990

И
та

ли
я

209990

ВИНО
БЕЛОЕ СУХОЕ 
LA PIUMA 
ORVIETO, 3 Л

КАРПАЧЧО
СЫРОКОПЧЁНОЕ 
ИЗ МЯСА ПТИЦЫ 
ВЕРБИЦКИЕ, 100 Г

9990

11998



ВИНО
БЕЛОЕ ПОЛУСУХОЕ 
PINOT GRIGIO 
DELLE VENEZIE 
LA PIUMA , 0,75 Л

79990

ВИНО
КРАСНОЕ СУХОЕ 
AGLIANICO EMOZIONI 
IRPINE, 0,75 Л

ВИНО
РОЗОВОЕ СУХОЕ 
ROSA ROSA TOSCANA 
CAMPORIGNANO, 0,75 Л 

ВИНО 
КРАСНОЕ СУХОЕ 
BAROLO ROBERTO 
SAROTTO, 0,75 Л

ВИНО
РОЗОВОЕ ПОЛУСУХОЕ 
ROSE SICILIA FEUDO 
ARANCIO TINCHITE, 0,75 Л

ВИНО
КРАСНОЕ СУХОЕ 
BARBARESCO MARRONE 
0,75 Л

ВИНО
КРАСНОЕ СУХОЕ 
BRUNELLO DI MONTALCINO 
CAPRILI, 0,75 Л

39990

47998

ТУШКА
УТЁНКА, В МАРИНАДЕ 
ОХЛАЖДЁННАЯ 
ПО-ПЕКИНСКИ 
УЛЫБИНО, КГ 

699990349990

139990

329990249990

149990

И
та

ли
я

КАРПАЧЧО
СЫРОКОПЧЁНОЕ 
ИЗ МЯСА ПТИЦЫ 
ВЕРБИЦКИЕ, 100 Г



А
вс

тр
ал

ия
 и

 Н
ов

ая
 З

ел
ан

д
ия

ВИНО
БЕЛОЕ СУХОЕ 
SAUVIGNON BLANC 
MARLBOROUGH 
ARCO BAY, 0,75 Л 

99990

СЫР
ПАРМЕЗАН 
LAIME, 200 Г

29990

39999

ВИНО
КРАСНОЕ СУХОЕ 
SHIRAZ, STEAK AND LIBERTY 
BEEFSTEAK, 0,75 Л

ВИНО
КРАСНОЕ СУХОЕ 
STUMP JUMP 
0,75 Л 

ВИНО БЕЛОЕ СУХОЕ 
SAUVIGNON BLANC 
MARLBOROUGH 
AROHA BAY, 0,75 Л

ВИНО
БЕЛОЕ СУХОЕ 
SAUVIGNON BLANC 
FERNWAY, 0,75 Л

ВИНО
БЕЛОЕ СУХОЕ 
SAUVIGNON BLANC
SALMON RUN, 0,75 Л

ВИНО
БЕЛОЕ СУХОЕ, ОРДИНАР. 
SAUVIGNON BLANC  
ТАКА, 0,75 Л 

109990 139990

149990149990

179990169990



А
вс

тр
ия

СЫР
MAASDAM
EXCELSIOR
100 Г

ВИНО
БЕЛОЕ СУХОЕ 
AUSTRIAN ELDER 
QUALITÄTSWEIN 
0,75 Л 

149990

10990

13980

ВИНО
БЕЛОЕ СУХОЕ 
GRUNER VELTLINER 
0,75 Л 

ВИНО
БЕЛОЕ СУХОЕ 
GRÜNER VELTLINER
ALLRAM, 0,75 Л

ВИНО 
БЕЛОЕ СУХОЕ 
AUSTRIAN PEPPER 
QUALITÄTSWEIN, 0,75 Л 

ВИНО
БЕЛОЕ СУХОЕ 
KAFER GRUNER
VELTLINER, 0,75 Л 

ВИНО
БЕЛОЕ СУХОЕ 
MAILBERGER GRÜNER 
VELTLINER, 1 Л

ВИНО
ИГРИСТОЕ БЕЛОЕ, БРЮТ 
PET NAT PETER PAUL 
0,75 Л

69990 89990

149990

149990 219990

129990



Ф
р

ан
ци

я

ВИНО
КРАСНОЕ ПОЛУСУХОЕ 
CHOCOLAT CABERNET 
CRIN D'OR, 0,75 Л

129990

ВИНО
БЕЛОЕ СУХОЕ 
SAUVIGNON BLANC
CAROLINE BAY, 0,75 Л

ВИНО
РОЗОВОЕ СУХОЕ, 3 ROSE 
HAUT MARIN GOURMAND 
GULFSTREAM, 0,75 Л

ВИНО 
БЕЛОЕ ПОЛУСЛАДКОЕ 
GROS MANSENG, DEMOISELLE 
DE GASCOGNE, 0,75 Л

ВИНО
КРАСНОЕ ПОЛУСУХОЕ 
MERLOT 
HAUT VIGNAC, 0,75 Л

ВИНО
КРАСНОЕ СУХОЕ 
FRANK RESERVE CHATEAU 
L'HEYRISSON, 0,75 Л

ВИНО
РОЗОВОЕ СУХОЕ 
VALLON D'ESCALE DOMAINE 
LA CADENIERE, 0,75 Л

109990

129990

129990 249990

79990

129990

17990

22998

КОЛБАСА
СЫРОКОПЧЁНАЯ 
САЛЬЧИЧОН 
СИБАГРО, 160 Г



Ф
р

ан
ци

я

ВИНО
КРАСНОЕ СУХОЕ 
ZINFANDEL 
770 MILES, 0,75 Л 

99990

КОЛБАСА
СЫРОВЯЛЕНАЯ 
FUET EXTRA
С ИНЖИРОМ 
CASADEMONT, 150 Г

29990

54980

ВИНО БЕЛОЕ СУХОЕ 
SEVRE ET MAINE SUR LIE 
MUSCADET VIGNERONS
DU PALLET, 0,75 Л

ВИНО ИГРИСТОЕ БЕЛОЕ 
BRUT, MARCEL CABELIER 
CREMANT DU JURA 
BLANC DE NOIRS, 0,75 Л

ВИНО 
РОЗОВОЕ СУХОЕ 
BULLES CRAZY
0,75 Л

ВИНО
ИГРИСТОЕ РОЗОВОЕ, BRUT 
CREMANT DE BORDEAUX 
VILLA BORDEAUX, 0,75 Л 

ВИНО
БЕЛОЕ ПОЛУСУХОЕ, RESERVE 
GEWURZTRAMINER ALSACE 
LUCIEN ALBRECHT, 0,75 Л 

ВИНО
БЕЛОЕ СУХОЕ 
SANCERRE DOMAINE LA CROIX 
ST-LAURENT, 0,75 Л

249990 279990

149990149990

249990

КОЛБАСА
СЫРОКОПЧЁНАЯ 
САЛЬЧИЧОН 
СИБАГРО, 160 Г

249990



ВИНО
ИГРИСТОЕ БЕЛОЕ 
BRUT 
ASKANELI, 0,75 Л

ВИНО
РОЗОВОЕ СУХОЕ 
ROSE BROTHERS 
ASKANELI, 0,75 Л

ВИНО 
КРАСНОЕ СУХОЕ 
MUKUZANI 
AMBORI, 0,75 Л

ВИНО
КРАСНОЕ ПОЛУСЛАДКОЕ 
SAPERAVI MUSCAT 
ASKANELI BROTHERS 1880 
0,75 Л

ВИНО
БЕЛОЕ СУХОЕ 
KHIKHVI ASKANELI 
0,75 Л

ВИНО
КРАСНОЕ ПОЛУСЛАДКОЕ 
KHVANCHKARA 
AMBORI, 0,75 Л

119990

119990

179990

9999099990

119990

Гр
уз

ия

ВИНО
БЕЛОЕ СУХОЕ 
TSINANDALI 
AMBORI, 0,75 Л

89990

ПАТЕ
ИЗ УТИНОЙ ПЕЧЕНИ
С ИНЖИРОМ
PATTERIA, 90 Г

16990

24998



ВИНО
КРАСНОЕ СУХОЕ 
ARENI KARAS 
0,75 Л 

ВИНО 
КРАСНОЕ ПОЛУСЛАДКОЕ 
MAYRIK
0,75 Л

ВИНО
КРАСНОЕ СУХОЕ 
SYRAH KARAS
0,75 Л

КОЛБАСА
СЫРОВЯЛЕНАЯ 
FUET EXTRA 
CASADEMONT, 150 Г 

29990

54998

44990 149990

349990

ОЛИВКИ
С АНЧОУСОМ 
МАРКЕТ ПЕРЕКРЁСТОК 
300 Г 

ОЛИВКИ
ЧЁРНЫЕ БЕЗ КОСТОЧКИ 
TALAVERA, 200 Г 

А
р

м
ен

ияВИНО
ИГРИСТОЕ БЕЛОЕ 
BRUT ATELIER 
DES VINS, 0,75 Л

54990

ОЛИВКИ
В АССОРТИМЕНТЕ 
MAESTRO DE OLIVA 
300 Г

13990

19998
14990

19998

8990

10998



сл
ив

о
чн

о
е 

и 
сы

р
но

е
СЫР
PARMESAN 
КИПРИНО 
150 Г

СЫР
ЧЕДДЕР GRUNLANDER  
HOCHLAND
180 Г 

ПАШТЕТ
ИЗ МЯСА 
КОРОЛЕВСКИЙ, С ОРЕХАМИ 
БРУСКЕТТ, 150 Г

СЫРНАЯ ТАРЕЛКА
ДЛЯ ТЕБЯ 
СКАЗОЧНЫЙ ВОЯЖ 
185 Г

СЫР
С БЕЛОЙ ПЛЕСЕНЬЮ 
СНЭК А ЛЯ ФРАНСЕЗ 
PRESIDENT, 170 Г

КРЕМ-СЫР
КУРАГА/МИНДАЛЬ 
БРУСКЕТТА, ТОМАТ-СОУС 
ПЕСТО, AMIGA, 120 Г

СЫР-ДЕСЕРТ
CHEESECAKE NEW YORK 
ЧЁРНАЯ СМОРОДИНА, ГРУША 
AMIGA, 170 Г

СЫР
С ГОЛУБОЙ ПЛЕСЕНЬЮ 
BLUE CHEESE
BRIDEL, 100 Г

НАБОР
КРЕМ-СЫР ИЗ ПАРМЕЗАНА 
И ГРИССИНИ, С МИНДАЛЁМ 
ITALIAN СНЭК, 50 Г

16990
18998

34990
49998

34990
59990

16990
20998

22990
29998

22990
34998

7990
10998

24990

29998

18990

24998

СЫР С ЯГОДАМИ ГОДЖИ
И МИНДАЛЁМ, С МРАМОРНОЙ 
ГОВЯДИНОЙ И ТРЮФЕЛЕМ
AMIGA, 150 Г

24990
29998



СЫР С ЯГОДАМИ ГОДЖИ
И МИНДАЛЁМ, С МРАМОРНОЙ 
ГОВЯДИНОЙ И ТРЮФЕЛЕМ
AMIGA, 150 Г
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НАБОР КОНФЕТ
RAFFAELLO 
90 Г 

ДРАЖЕ
РАДУГА МИКС
ГРАВИЙ 
BIND, 100 Г

КОНФЕТЫ ИЗ МЯГКОЙ 
ГРИЛЬЯЖНОЙ МАССЫ 
В АССОРТИМЕНТЕ 
БАЙКАЛЬСКИЙ МЕТЕОРИТ 
170Г

КОНФЕТЫ
С КУСОЧКАМИ ВИШНИ 
КЛУБНИКИ, КЛЮКВЫ 
TRUFFLE CJUTURIER, 125 Г

НАБОР КОНФЕТ
ТЁМНЫЙ И БЕЛЫЙ 
ШОКОЛАД 
MERCI, 240 Г

НАБОР КОНФЕТ
FERRERO
ROCHER
200 Г

КОНФЕТЫ
СЛИВОЧНЫЙ, ВИШНЁВЫЙ 
ЛИКЕР, ВИСКИ 
LIQUEUR LINE, 105 Г

НАБОР КОНФЕТ
В АССОРТИМЕНТЕ 
TRUFFES 
POD'AREE, 160 Г

НАБОР КОНФЕТ
В АССОРТИМЕНТЕ 
MIESZKO 
180 Г

29990
39998

16990
24998

19990
32998

34990
56998

57990
79998

19990
29998

32990
49998

37990
49998

17990

29998
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ШОКОЛАД
В АССОРТИМЕНТЕ 
ВДОХНОВЕНИЕ 
100 Г

МАНГО
СУШЁНОЕ 
FILINO SUN 
80 Г

ШОКОЛАД
МОЛОЧНЫЙ 
CREA 
100 Г

СМЕСЬ
ОРЕХОВАЯ, АССОРТИ 
FRESH NETTO 
90 Г 

ШОКОЛАД
МОЛОЧНЫЙ, ГОРЬКИЙ 
КОРКУНОВ 
90 Г

НАБОР КОНФЕТ
С ОРЕХОВОЙ НАЧИНКОЙ 
В МОЛОЧНОМ ШОКОЛАДЕ 
O'ZERA, 150 Г

ЯДРА
ГРЕЦКОГО ОРЕХА, КЕШЬЮ 
МИНДАЛЯ, ФУНДУКА 
FRESH NETTO, 110 Г 

ШОКОЛАД
В АССОРТИМЕНТЕ 
ТОМЕR 
90 Г

ПРИПРАВА
ДЛЯ ГЛИНТВЕЙНА 
ПРИПРАВЫЧ 
40 Г 

12990
17998

15990
19998

15990
22998

14990
24998

12990
15998

15990
19998

17990
19998

8490
10998

12990

18998



Товары могут быть представлены не во всех гастрономах. Количество товаров 
ограничено. Объём покупки некоторых товаров по специальным ценам по одной 
карте «Премия» в сутки ограничен. Цены указаны в рублях. Внешний вид товара 
может отличаться от представленного на фото. Скидка действительна только при 
наличии карты «Премия». Вопросы, замечания и предложения: vopros@krasyar.ru
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КОРЗИНА
ДЛЯ ФРУКТОВ 
МЕТАЛЛ 
25*13 СМ.

БОКАЛ 
ДЛЯ ШАМПАНСКОГО 
БРИЛЛИАНТ 
300 МЛ

МЕНАЖНИЦА
КЕРАМИЧЕСКАЯ 
НА ПОДСТАВКЕ 
КВАДРАТ

МЕНАЖНИЦА
КЕРАМИЧЕСКАЯ 
НА ПОДСТАВКЕ 
30*10,5 СМ.

6 7

1 3 5

42

85

49990

БОКАЛ 
ДЛЯ ВИНА, ПЕРЛАМУТР 
СКОШЕННЫЙ
530 МЛ

БОКАЛ 
ДЛЯ ШАМПАНСКОГО 
ДЫМЧАТО-СЕРЫЙ 
220 МЛ 

БОКАЛ 
ДЫМЧАТО-СЕРЫЙ 
840 МЛ

БОКАЛ 
ДЛЯ ШАМПАНСКОГО 
ПЕРЛАМУТР, СКОШЕННЫЙ 
180 МЛ 

1 32 4

29990 29990 2999024990

499904999039990

6 7 8


